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Kedalawo 2 Edapuoyéc otn Navtihia
2.1 Tpivwvo OpBodpopuioc

Mo TpwTn Kol onUavtikn ebpappoyn g Zdatpkng Tpywvopetpiag otn Nautihia eival to
Tplywvo OpBobdpopuiac.

Oplouoc
Tpiywvo OpBobdpopiag i Mivo Tpiywvo ival to odalpikd tpiywvo MAB to omoio
Bploketal otnv emipavela tng Ing e A to onpeio ekkvnoewg evog MAolou, B to onuelo
adi&ewg kat M tov moAo NG yng mou Bploketal oto 610 nuodaiplo Le To onueio
EKKIVAOEWG A.

Ta otolyeia tou Tplywvou
OpBobpopuliag ivat : n
1. H mheupd NA mou eiva ion pe 90°-d,
OToU ¢, TO TTAATOC TOU ONUELOU
EKKWVAOCEWS A. N . \
2. H m\eupd MB mou eivat ion pe 90%-bq

av To B Bpioketatl oto i6lo nuiodaiplo

He 10 A 1} 90%+d, avtiBeta, 6mou by TO /
TIAATOG TOU onpueiov aditewg B.

ZAe = ApxIKr TrAglon

3.H T[Aeupd AB:V TTOU ovoudzsraL A = Inpio EXKIVITEWS

B = Inueio Apigewg

OpBodpouki Anootaon.

4. H ywvia N=A) 6nAadn n Avadopa
TwWv MnKwv Twv A Kal B.

5. H ywvia A=Z), mou ovopaletat Apxtkr) MAgvon.
6. H ywvia B dnAadn n TeAwkr NAsvon.

2.2 OpBodpopia
Oploudcg

To pikpdTepo tou 180° t6€0 peyiotou kKUKAOU Tou cuvdéeL §U0 onpeia otnv empavela The
ynG ovopaletol OpBodpopko Toéo.

To pétpo autol tou Tofou eival n
opBobpouLkn andoTacn oTo Tplywvo
opBobpopiag kat 6tav unoAoylotel oe
TPWTO AEMTA TNG polpag pag Sivel tnv
anootacn o Navtika Milwa .

H mAgUon 6pw¢ evog TAolou AvVw oTo
0pB0SpOULIKO TOEO CUVEMAYETAL TN
ouvexn MeTaPoAr tng mopeiag Tou

mAolou. Ztnv mpaén autod sivat
aduvato apa n mAelon yivetal mTAvw o€ pa TeOAaoUEVN VPN, OL KOPUDEC TNG omolag
gival onueioa tou OpBodpouikol To€ou. O mMAoug autog ovopaletol OpBodpopukog MAoug
KaL oL kopudég Ttou Eviapeoa Znpeia.
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2.3 YnoAoyiopdg OpBodpopikng Anootacewg AB kot Apxtkng MAEUoEw( Z),

‘Eotw &U0o TomoL A, B otnv emipAveLa TNG YNG LE CUVTETAYUEVEG O¢, Ae VLA TO A KOl By, Ay VIO
To B. lNa va untoAoyicoupe tnv OpBodpouikr) Artdotaon AB kal tnv apxikr mAevon Zy, Oa
ETUAUOOUE TO Tplywvo MAB XpnOLLOTIOLWVTAC TOUG TUTIOUC NULTAPNULTOVWY adoU
yvwpilou e 2 mMAEUPEC Kal TNV eEPLEXOUEVN ywvia (MTM).

ny.

Noa Bpebeil n OpBodpouikn Andotacn kat n Apxikn MAevon pe onueio Ekkivnong tn
XovohouloU pe be=21° 18,3’B kat A.=157°52,3’A kot onpeio Adifewe to Tav Opavtlioko pe
$o=37°47,5'B ka A=122° 25,7’A.

B = Inueio Apiewg

A = Inpeip Exxiviioewg Tas
Te,
.0

MpéneL mpwta va urtoAoyicoupe amnd ta Sedopéva tig mMAeupég AMN=P kat BM=a kabwg Kat
™V ywvia MN=AX Tou odatpikou tTplywvou MNBA. Apa :
BIl = a =90° — ¢, = 90° — 37°47,5" = 52012,5’
All = f =900 — ¢, =90° — 21°918,3' = 68°41,7’
r=11=4, =157°52,3" — 122°25,7" = 35°26,6’
YoAoyLlopog tngy
numpy = nurp(a — B) + nua - nup - nurpl’ (1)
Oftoupe :
nunpX = nua - nup - nuepl’
NoyaplBuiloupe :
lognurpX = lognu(52°12,5") + lognu(68°41,7") + lognump35°26,6’
lognurpX = 9,89776 + 9,96926 + 8,96687 = 8,83389
Ao toug tivakeg numpX = 0,06822.
Aol B — a = 16°29,2' éxoupe ANoyw g (1)
nurpy = nurp(B — a) + nurpX = 0,02056 + 0,06822 = 0,08878
Ao toug Ttivakeg n OpBodpopikn Amdotaon sivat :
v=34°40,2’=2040"+40,2’=2080,2’=2080,2 Navtikd MiAwa.
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YrtoAoylopog A=2Z,,
nurpA = nu(t — B) ~nu(t —y) - oteup - oTepy

T= W = 77%47,2'
T—B=9%55, 71—y =43%17
NoyapBuiloupe :
lognumpA =
lognu(9°5,5") + lognu(43°41,7") + logoteu(68°41,7") + logoteu(34°40,2")
lognumpA = 9,19870 + 9,83473 + 0,03074 + 0,24500 = 9,30917
ATo Touc mivakeg A=2).=5340,2’.

Aoknon
Na Bpebel n cuvtopotepn (OpBodpouikn) andotacn oe Navtika MiAla Le onpueio
Ekkivnong tn Néa Yopkn (de=40%43'B , A.=74°A) kot onpeio adifew to Pio Nte T{avéipo
(0e=2254'N , A=43°11'7)

2.4 Kopudaio Inueio OpBodpouiacg

Oplouog \ — T

To onueio toung K tou

AA F Moopd Mrikoug

OpBodpoptkov Togou AB kat Tou /
peyiotou kUkAou MM’

(MeonuBpvou) mou ival kaBetog
oto AB ovopadletatl Kopudaio

ZAe = Apyikr] helon

(Vertex) evéLapeco onpeio tou
A = Enpeio Brkivijoewg K=Kopugaio Enpsio

opBodpouikol téou. temmm - i -
To onpelo autod anéxeL tnv /

HLKPOTEPN AMOOTACH ATO TOV
opwvu o MoAo tou A KaL tnv \ /

HEYaAUTEPN o Tov lonuepLvo, amno

To onueia tou OpBodpoukou Tofou.
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2.4 YnoAoywoudcg Kopudaiou Inpeiov OpBodpopuiag
Ma vo UTTOAOYIOOULE TIG CUVTETAYHEVEG (Py,Ay), EMAUOULE TO opBoywvio odalpLko

Tpilywvo MAK Bpiokovtag tnv mAeupd MK kat tn ywvia M=Ay.

N B = Znpeio Agi e0¢

hd
- A n
\ A = Inpeio EKKYNOEWS  K=Kopupaio Enueio M
[

ny.
Eva holo mAéeL amd onpeio A (d.=41°30’B, A.=65°40’A) o0 onpeio B ekteAwvTac

0pB0SpouKO TAoU. Av n apxikr Thevon eival A=ZAe=B 53°23’ A va urtohoytsBolv ot
ouvtetaypéveg tou Kopudaiou onpeiou.
210 opBoywvio tpiywvo MAK yvwpiloupe :
Tnv NA=k=90-¢.=90%-41°30’=48°30’

Tnv A=ZAe=53%23"

YToAoyLlopog a

H a éxet amévavtt tic 90%-A kat 90°%-k dpa
nua = ovv(90° — A) - ovv(90° — k)
nua = nuA - nux
lognua = lognu(53°23") + lognu(48°30")
lognua = 9,90452 + 9,87445 = 9,77897
Apa NK=0=36"57" 1} a=143%3" aM\& adov A<90° a=36°57".
Onorte

$=90°-36°57"=53%3'B.

YnoAoylopog N=AAk
H 90°%-k £xet mpookeipevec tic 90°-M kat 90%-A dpa :

nu(90° — k) = £9(90° — IT) - £p(90° — A)

ovvk = a@ll - oA & opll = ovvk - epA

logopll = logovv(48°30") + logep(53°23") = 0,12894 + 9,82126 = 9,95020
Apa N=AAk=48°17" f N=131%43’ dpwc adbol k<90° kat A<90° kaw NM<90° dpa M=AAk=48°17".
Emeldn to uikog tou A eivat Autikd kat to K AvatoAikd tou A
A=65°40'- 48°17'=17°23'A



